

A,
现代快报

第1金融街

理财点亮生活

Fortune

主编:顾梅 刘欣 责编:张彦宁
美编:于飞 组版:谈雷24小时读者热线:96060
本版与都市圈圈网 www.dsqq.cn 我能网 www.woneng.com 即时互动

该出手 免年掘金首选贵金属

快报“贵金属投资解析会”邀您来参与

限购令让不少打算投资房产的资金闲置下来，银根收紧给股票投资的前景增添一抹阴影，银行理财又嫌不甚给力……最近，不少读者致电《第1金融街》寻求理财之道，并询问能否逢低吸纳黄金。为顺应这一需求，《第1金融街》“贵金属投资解析会”将于近期举行，欢迎投资者报名参与。

金价突破1400美元大关
白银价格创31年来新高

央行三次加息之后，目前国内地金融机构一年期存款利率已经提升至3%，但1月份CPI同比增幅达到4.9%，1月份江苏居民消费价格指数(CPI)同比涨了5.1%；南京居民消费价格指数(CPI)同比上涨5%。业内普遍认为，2011年还将持续加息。这意味着“实际负利率”状况短期内仍难改变。同时，投资者的投资行为也趋于谨慎。内地基金市场上曾经备受冷落的保本基金、货币基金，近期出现明显的升温迹象，为这种谨慎心态提供了注脚。

随着新“国八条”、限购令在南京落地，房地产调控进入空前的严厉期，资本市场与民间资金纷纷远离楼市；而股市及基金市场短期内的机会有限。“我们的钱该投向哪里？”困惑之余，已经有投资者默默盯上了黄金。展望2011年，贵金属市场或许将是

资金的主流流向。

2月17日，世界黄金协会发布2010年度《黄金需求趋势报告》显示，去年全球黄金需求总量创十年新高，达到3812.2吨，价值约1500亿美元，中国已经超越美国和德国，成为仅次于印度的全球第二大黄金投资市场。报告同时称，受通胀压力近等因素影响，黄金投资需求“很可能继续走高”。

中信银行南京分行资深黄金产品经理郁其标表示，影响黄金走势的最主要因素是供求关系、政治局势及大宗商品。当前，受政治局势影响，至本周一，黄金已经完成连续第六个交易日上涨，并推升金价突破1400美元关口，白银价格也创下31年来的历史新高，站上33美元。预计黄金今年“兔飞猛进”或不再是空谈。

免年贵金属投资解析会
给您一对一的配置方案

身处投资困境，让素来有“藏金”习惯的中国百姓更加关

注黄金的货币属性。有业内专家表示，在当前中国逐渐进入“加息周期”的背景下，贵金属的抗通胀价值正日益显现。

在交通银行长江路支行，记者遇到了购买“熊猫金币”的王老先生。他告诉记者，自己2003年从一家国企领导岗位上退下来后就喜欢贵金属与收藏品投资，这次冲着交通银行“熊猫金币”新一轮发行买进了两套。“早年我投资的一些黄金类收藏品现在都翻了两倍了，目前还没想过要出手。老年人嘛，储备点黄金作为遗产留给子女挺方便，何况它不仅保值升值，还有欣赏价值。”

在宝庆银楼新街口分店，投资资金条柜台每天都会迎来不少咨询者和买家。一位营业员告诉记者，新年刚过，店里的生意一直特别红火，吸引了不少投资人的目光。

鉴于此，快报顺应投资者需求，即日起推出“免年贵金属投资解析”系列活动，为读者搭建掘金平台。

■参与热线:
84783615、8783629
■互动邮箱:
money_week@126.com

动期间，我们将邀请银行知名黄金投资专家，分析2011年贵金属市场投资热点与投资机会，给出权威的、多视角的精辟见解；邀请理财专家，针对各个家庭给出一对一的贵金属配置方案；同时，盘点各家当前在推的特色贵金属产品，解析其优劣强弱，并制作成册供投资者参考。此外，快报将不定期举办“免年贵金属专场投资解析会”，邀请各家银行进行贵金属投资讲座，现场展示最新贵金属产品。

如果您正在为如何打理钱袋子犯愁，不妨报名参与这个活动；如果您是黄金投资达人，也欢迎您将自己的投资心得与大家分享。

快报记者 张彦宁 刘果

»华泰视点

期待2820点有效支撑

风险总是在放松警惕时来临。周二沪指早盘在2944点创出新高后即开始单边回落，总体呈现放量下跌态势，截至收盘，大盘下跌76点，收于2855点。

消息面上，政治局会议强调保持宏观经济政策的连续性、稳定性，继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策，防止经济出现大波动，保持物价总水平基本稳定，进一步扩大内需，巩固和加强农业基础地位，加快推进经济结构战略性调整，透露出既保增长，又控通胀的思路，总体对市场构成利好，但对银行和地产股构成较大压力。实际上我们 also 看到，处于低位的银行和地产股大跌是指数回落的导火索。周二的长阴线也许令很多投资者感到惊慌，但按照技术分析来看，这种走势完全在技术调整范围之内。因此，暂且把回调看作是对60日均线的回抽确认，可以继续坚持逢低吸纳的操作。

本轮上涨以来，这是市场第一次遭遇单日大跌，应视为技术上正常的调整。并且距离60日均线仍有接近30个点的距离，因此仍然把调整定性为回抽确认走势，中期向好的格局没有改变。周三或将考验60日均线，2820点支撑值得投资者重点关注。

操作上，建议逢低吸纳强势股，或积极调仓换股。

华泰证券南京中山北路营业部
程旭东

»基金课堂
从灰太狼捉羊谈策略

家喻户晓的灰太狼虽是个反面角色，却是非常讲究捉羊策略的。仔细看动画片就会发现它很少一味蛮干，总能因地制宜甚至富于创造性地想出一些很有新意的捉羊点子，借鉴于基金投资之道：

策略1：越早定投，越早受益。投资者越早开始办理基金定投，就越能在理财成功的道路上领先一步。一般来说定投的起点越早，复利效果也越大，在正常情况下，越早开始定投，实现同样目标每月需要支出的金额就越少。

策略2：长期坚持，分散风险。时间的价值对于基金定投可谓尤其珍贵。据相关数据显示，1983年至2003年，定投美国股票型基金20年的年平均收益率为10.3%，而从1993年7月至2008年6月，15年定投上证指数的算术平均收益率也达到了8.47%。选择绩优基金在2007年A股6000点高位进场开始定投，而在3000点上下已经实现正收益，这正是基金定投实实在在创造的奇迹。

策略3：后端收费，回报更佳。基金定投是理财长跑，短时间内后端收费定投与前端收费定投到期收益虽然差别不大，长时间累加却会产生想不到的明显差异。投资者在选择定投目标时，后端收费基金将有望提供长时期复利发酵后的更高回报。

有道是“嫁人要嫁灰太狼”，定投也要讲策略。灰太狼对老婆的爱一往情深，投资者也应对定投坚持不弃。

汇添富基金 刘劲文



该收手

投资一套200万元房产
一年后涨16.8%才保本

随着楼市新“国八条”、限购令在南京落地，整个投资市场格局大变。银行理财专家算了笔账发现，当前投资房产的成本已到了历史高点，在两三年内楼市走势不清的环境下，房产投资收益或赶不上理财产品等其他投资收益。

杠杆优势丧失，房产投资成本大涨

“本市户籍家庭限购第三套住房，非本市户籍限购第二套且需提供在该市纳税或缴纳社保一年证明；对贷款购买第二套住房的家庭，首付款比例不低于60%，贷款利率不低于基准利率的1.1倍。”上周末，南京限购细则正式落地。在银行人士看来，这对投资者的影响已经不只是心理层面的了，投资成本上涨将让投资者彻底逃离房地产市场。一家股份制商业银行南京分行零售部总经理分析说，以往房产投资受到一致追捧，除了房价涨得快、收益高之外，更主要的原因

因还在于其中的杠杆原理。比如，在贷款政策宽松时首付2成，好比20万元可以撬动100万元的资产，假使一年后房价涨10%，转手毛利10万元，对于投资者相当于20万元投资一年收益10万元，年收益率高达50%。考虑到过去个别年份房价上涨幅度远不止10%，投资房产相比其他投资渠道的优势显而易见。

“如今首付比例提高，房贷利率上浮，这种杠杆优势已基本丧失。”他感叹说，以二套房首付6成、利率上浮10%为例，投资者手中有60万元只能撬动100万元的房产，在政策从严的情况下，即使房价一年涨10%，年收益率仅16%。事实上，考虑到贷款利息及转手交易费，这10万元中净收益所剩无几。

而据记者了解，目前南京市上的房贷政策的收紧程度已达历年之最。深发展银行、中信银行、兴业银行、招商银行、光大银行等已陆续取消首套房贷8.5折优惠利率，按基准利率执行，而民生银行、工商银行更传出首套房贷利率上浮20%。

超百万投资房产，不如买理财产品

南京一位资深房产经纪人告诉记者，房产投资成本包括首期付款、按揭还款(包括本金和利息)、保险费、公证费、契税、二手房交易费用，还包括首付款和按揭还款的利息损失(即机会成本)。由于按揭还款本金部分已经包含在房屋总价之内，在计算按揭贷款成本时只要计算按揭还款利息即可。具体计算公式是：利润=卖出价-买入合同总价-交易费用-按揭利息支出-利息损失。

就此，记者找某银行理财经理算了一笔账：以投资一套200万元的商品房，首付120万元、80万元按揭20年的情况为例，等额还款法月供为6327.85元。首先计算还贷支出，投资者第一年需付75934元。其次计算投入资金的利息损失，投入资金包括首付款和按揭还款，主要部分是首付款，一般参照银行利息计算，如果按照前一年定期存款利

率3%计算，120万元首付款的年利息损失近36000元。最后估算一次性交易费用，包括两次契税、保险费、公证费和中介费等，一套200万元的商品房两次交易费用在13万元左右。

“如此算来，保本投资收益为(75934+36000+130000)元，除以总投资资本(1200000+241934)元，投资保本收益率为16.8%，假如现在拿120万元投资一套200万元的二套房，一年后这套房产的价格需要上涨16.8%才算保本。事实上，在目前的政策环境下，房价想实现这个涨幅的希望渺茫。”她表示。

在采访的过程中，其他理财经理也表示，现在的购房成本已经达到高点，当前投资房产很不划算，假如投资者手中有上百万资金，有比房产更好的投资选择。可以购买一些高收益的产品，比如购买黄金，风险承受能力更高的还可以去做股票，从当前来看，所博得的产品收益可能都要比投资房产高。

快报记者 刘果